



合成图 李荣荣

# 炒股指期货设门槛,后果很严重 汗!全是假证

按照目前市场上传说的方案,个人参与股指期货除了50万元资金、交易经验和相关测验外,还要提交收入证明或者工资流水单、健康证明以及个人信用报告。如果规则真的这样制定,恐将增加“人大天桥”(人民大学门前天桥上聚集着大量做假证的小贩)的生意,各种证明的造假业务将会大量提升,管理层在制定参与门槛的时候,还是不要太“浪漫”比较好。

提交如此之多的材料,应该只有一个目的,那就是让好人参与,让好人参与后还能活着。但是归根结底,股指期货就是一个期货品种,与铜、大豆、黄金没有太多的区别,其风险也不比螺纹钢还要吓人。通常情况下,股指的每日波动也就是1%上下,极端情况能达到5%,更大的震荡,除非有特大政策变化才能出现。

这种情况不是股指才有,黄金、铜等大宗商品都会出现,对股指期货关爱有加不知为何,但如果把大多数投资者拦在门外,其最后的结局很可能是个摆设。看看上海黄金交易所的黄金T+D,在缺乏散户参与的情况下,已经冷清到了极点。如果管理层想让股指期货也变成这个样子,不妨让开户的个人投资者同时提交结婚证、配偶的收入证明、健康证明及信用报告。此外,还需要让开户人提交没有刑事犯罪的证明,甚至要求提交大学本科毕业证及学位证、英语四级成绩单……

说句最最实在的话,炒期货的人,很多人是不上班的,炒期货就是他们的职业。让他们提交工资单、收入证明,便只能去“人大天桥”。就算是有正当工作的,去单位开收入证明,人事部门一问:开证明干

什么用呀?咱得诚实:“我要炒股指期货。”谁都知道,不管股市还是期货,都是上班时间开市,你明明白白地告诉单位领导,我要利用上班时间炒作股指期货,后果如何,大家心中有数。

其实,对于期货风险控制,各个期货公司都有很成熟的方法,当波动加大的时候,只要提高保证金率,便一切万事大吉。例如你担心股指会连拉两个涨停,并且牢牢封死,虽然这听着有点像天方夜谭,但咱就举这么个例子。只要你把保证金率提高到20%,不就全都解决了吗?根本没必要像查户口似的提交材料。如果真让期货公司检查客户的相关资料,估计假证小贩就能到期货公司门口聚集,期货公司也只能假装没看见,毕竟帮助客户完成必要的资料准备,对期货公司总不是坏事。

周科竞

让你哭,让你笑,让你左右挨耳光

## “股指期货行情”激情上演

1月11日,大盘高开百点后不断下跌,1月12日则是低开后大幅上扬。“11日的下跌有点莫名其妙,12日的大涨更是出人意料!”12日收盘后,不少股民都表示,看不懂这两天的大盘走势。

在QQ聊天群里,股民“股海风流”说:“无论是11日的高

开低走,还是12日的低开高走,都是权重股造成的,我估计这是一些超级主力机构在为股指期货试盘呢!”此话一出,马上得到不少人赞同:“这样暴涨暴跌的过山车行情,感觉就是股指期货行情的预演。”

“11日和12日这两天的大起大落也可看作期指的预演。”

宏源证券分析师李青如此评价。他认为,期指时代的市场是“不患涨跌,患不震荡”,投资者也要改变观念。“原来单边市的多头情结可以休矣。”

“周一的大跌我就觉得有些意外,周二的大涨证明了股指期货对大盘指数确实有推升作用。”有分析师

说,股指期货推出后肯定会对大盘权重股有利,将会彻底激活指标股。受期指刺激的权重、蓝筹等大盘股板块适合短线投机,也是准备参与期指双向套利的机构和大户们练手的好去处,大开大阖、震荡加剧正是短线投机的特点。

股市有点无厘头的走势并没有就此结束。1月13日,央行银根紧缩引起市场担忧,沪深股市双双暴跌,两市权重股大受打击,上证综指全天暴跌超百点。

但是经过昨天的大跌,股指并没有破位,甚至连1月8日的低点都没有跌到,为什么?还是依赖1月12日的中阳线。按常理,一些大的政策发布前,主力

机构都会提前得到消息,那么1月12日收盘后央行宣布提高存款准备金率,可能盘中主力机构就听到风声了。而且,回过头来看,1月12日下午中国石油莫名其妙地启动,大主力操控迹象明显。那么,为什么得知了利空,主力还要拉抬指数,仅仅是为了掩护出货?恐怕没那么简单。

大胆地想象一下,这几天股市在消息面的左右下,大涨大跌,很明显是一次股指期货的演习,是在测试股指对消息的反应程度,各类机构更是能通过模拟交易,测试自己的操作水平。如果真是这样,那我们不妨再猜想一下,如果这两天股指破位了,会不会突然又有大利好呢?

综合



**中国民生银行** 南京分行  
CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD. Nanjing Branch

# 加盟民生银行 成就精彩人生

## 中国民生银行南京分行招聘启事

中国民生银行南京分行是民生银行设立在江苏省的一级分行,成立于2000年3月20日,现已建成覆盖南京主城区的17家同城支行、65家离行式自助银行和3家异地支行(无锡、常州、镇江)。成立近十年来,南京分行各项业务迅速发展,存贷款增速、创利水平、资产质量均位居南京地区同类股份制商业银行前列。截至2009年12月末,南京分行总资产规模达877亿元,存贷款余额分别为613亿元和498亿元。不良贷款率为0.18%。

### 中小企业客户经理 30名

#### 岗位职责:

- 负责中小企业客户信息的收集与客户关系的维护;
- 负责中小企业资产、负债及各类金融产品营销;
- 对一企业贷款交易背景、借款主体的真实性、合法性以及贷款申请资料的完整性等进行调查;
- 为一企业提供快速融资、资金管理、提高资金运用效率等全方位的金融服务。

#### 招聘条件:

- 2年以上银行信贷工作经历,能准确把握市场信息及中小企业客户需求,具备较强的营销能力和风险控制能力;在中小企业融资信息或者业务接触方面具备特长者条件可适当放宽。

### 中小企业产品经理 10名

#### 岗位职责:

- 负责结合中小企业客户对产品的需求数、发展前景及市场潜力,制定业务规划,研发新产品;
- 负责制定中小企业业务营销方案并组织推动实施;
- 负责跟踪、分析及总结中小企业产品推广及应用情况;
- 负责对中小企业客户经理开展业务培训。

### 招聘条件:

- 2年以上银行相关工作经验;熟悉信贷政策及法律法规;熟悉中小企业财务管理、投资决策和项目评估;具备良好的表达能力、分析能力和组织协调能力;业务技能突出,特别是擅长金融产品创新及中小企业客户营销方案设计者优先考虑。

### 中小企业风险评审 10名

#### 岗位职责:

- 对分行中小企业贷款进行技术评审,出具评审意见;
- 参与研发中小企业业务产品,制定及完善各类规章制度;
- 传达分行信贷政策,对中小企业客户经理进行业务指导,协助开展营销。

#### 招聘条件:

- 3年以上银行风险管理工作经验,熟悉银行产品;具备较强的风险识别及分析能力、良好的文字功底和表达能力;具有注册会计师、律师、评估师等资格或从事风险管理工作者优先。

### 中小企业贷后管理 10名

#### 岗位职责:

- 负责对中小企业客户经理开展业务培训。

### 零售理财经理(私人银行方向) 20名

#### 岗位职责:

- 结合高端客户需求和产品特性,向客户推荐存款、基金、保险、理财等产品组合,开展交叉销售,提升客户综合资产;
- 根据高端客户的理财目标,产品偏好和风险承受能力,制定个人及家庭理财规划,并实时跟踪,定期调整;
- 开拓高端私人客户市场,策划执行多样化的营销活动,协助完成客户满意度调查。

#### 招聘条件:

- 2年以上银行理财、销售等岗位工作经历;熟悉零售银行业务、产品及营销模式;具备良好的专业技能及高端个人客户的开发维护经验;具备较强的沟通能力、协调能力及组织策划能力;至少获得AFP资格,获得CFA/CPA等资格者优先考虑。

以上岗位人员均要求35周岁以下,全日制大学本科及以上学历,身心健康,品行端正,无不良从业记录。

### 应聘方式:

有意应聘者,请准备个人简历(含1寸免冠照片)及各类证书复印件,按以下任意方式投递:

- 登陆中国民生银行门户网站([www.cmbc.com.cn](http://www.cmbc.com.cn))点击左下方“民生招聘”填写简历,申请职位;(推荐)
- 发送电子邮件至njhr@cmbc.com.cn,在邮件标题中注明应聘岗位;

- 邮寄至:南京市洪武北路52号中国民生银行南京分行人力资源部,邮编:210005。信封上请注明应聘岗位。

应聘截止时间:2010年1月31日。经初审合格者,另行通知面试时间,应聘材料代为保密,谢绝来电来访。

## »股市杂谈

### 被套是“杯具”还是“洗具”

“天下英雄出我辈,一入江湖岁末催!”传说中的江湖有很多的无奈,现实中的股市也有不少痛苦,最大的痛苦莫过于股票被套。

其实,说得广义一点,所有的持股行为都是套牢,无论账面是浮亏还是浮盈,都是期待未来股价高于现价而不愿抛出股票的行为。这种道理就像老百姓天天在想“钱从哪里来?”而富豪天天在想“钱往哪里藏?”有钱没钱的都在为钱犯愁!

股民自从踏入股市的第一天起其实就被套住了,天天听消息,看股评,分析K线图,有股没股时都在为股操心!炒股本身就是套牢,你又如何躲得过?

如果说股票被套是一个“杯具”,那可能是个“牙刷杯”,换一个角度看,它或许是个“洗具”!没有套牢哪来赚钱,被套住了,你反而省心了,电脑一关,啥也不看了,啥也不听了,三千多点的位置,难道能套得住你一辈子?钱迟早还是你的钱,别着急,别上火,重要的是:“股票被套,心情别再被套!”江苏南通融融

## 就当看场恐怖电影

如果一个电影出现特别恐怖的情节,那么我们怎么办?一般人是捂着耳朵,闭上眼睛,不看不听,待恐怖情节过去之后再继续观看,这样的话虽然避免了对心脏的强烈刺激,可是导演的处心积虑的设计也被白白浪费了。而另一种人的做法是,看到恐怖场面就告诉自己,其实这都是演员表演的,都是吓唬人的,当然也免不了内心的波动,不过这种人最终还是欣赏到了电影的精华所在。

昨天权重股上演恐怖情节使得个股纷纷忍不住捂住了耳朵,闭上了眼睛。可是也有一些个股面对指数这样大肆做空却表现得沉稳,他们似乎在告诉自己,这一切都是假的!

按照上周五收盘计算,到昨天跌幅还不足20点,所以大家也不必立刻惊慌,似乎正如上述第二种观众的心态一样,一切都是假的。如果今天大盘小幅高开,午间仍收红,恐怖片或许将转变为惊险片。SunshineLove